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DIAM
(mm)

CA50 6.3

8.0

10.0

12.5

16.0

CAB0 5.0
PESO TOTAL

(kg)

CA50 486.6
CAB0 60.3

ACO

Relagao do ago

S2 2xS3
S12 S13
2xS15 S16
S18 S19
S21 S22
DIAM  QUANT  C.UNIT
(mm) (cm)
5.0 164 82
5.0 76 57
5.0 64 25
5.0 28 122
5.0 8 7
5.0 33 92
5.0 30 67
5.0 6 102
5.0 12 72
5.0 9 112
5.0 4 7
5.0 13 25
5.0 14 72
5.0 4 57
5.0 14 132
5.0 4 92
5.0 16 35
6.3 22 79
6.3 18 95
6.3 48 81
6.3 40 97
6.3 58 7
6.3 16 87
6.3 10 73
6.3 8 89
6.3 16 105
6.3 16 99
6.3 1" 109
6.3 26 155
6.3 24 169
6.3 34 167
6.3 30 187
6.3 27 147
6.3 25 157
6.3 18 109
6.3 16 123
6.3 38 143
6.3 12 69
6.3 8 85
6.3 1" 71
6.3 7 87
6.3 17 81
6.3 10 101
8.0 18 96
8.0 16 106
8.0 1" 86
8.0 8 100
10.0 70 227
12.5 46 235
16.0 16 245

Resumo do ago

C.TOTAL
(m)

645.5
51.7
158.9
108.1
39.2
355.9

QUANT + 10 %

(Barras)

Volume de concreto (C-30) = 7.74 m*®
Area de forma = 57.54 m?

60
5
15
10
4

C.TOTAL
(cm)

13448
4332
1600
3416
616
3036
2010
612
864
1008
308
325
1008
228
1848
368
560
1738
1710
3888
3880
4118
1392
730
712
1680
1584
1199
4030
4056
5678
5610
3969
3925
1962
1968
5434
828
680
781
609
1377
1010
1728
1696
946
800
15890
10810
3920

PESO + 10 %

(kg)

173.7
22.4
107.8
114.6
68.1
60.3

PROPRIETARIO

PROJETISTA

RESPONSAVEL TECNICO

FOLHA PROJETO ESTRUTURAL DO CREA-PB INSPETORIA POMBAL
PROPRIETARIO CREA - PB
01/02 LOCAL R.PROF.CLAUDETE BANDEIRA /POMBAL - PB
PROJETISTA
ENGENHEIRO
ESCALA PAVIMENTO BALDRAME Geraldo Ribeiro da Sllva
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SAPATAS

CREA 328D




